



Zavarovalnica Maribor: Junija dokapitalizacija v višini 12,8 milijona

Bilančni dobiček v znesku devet milijonov evrov ostaja nerazporejen

Na včerajšnji skupščini delničarjev Zavarovalnice Maribor (ZM) je bil potrjen predlog o dokapitalizaciji zavarovalnice v višini 12,8 milijona evrov, so sporočili iz Zavarovalnice Maribor. S tem bo ta zavarovalnica izpolnila zahteve odredbe Agencije za zavarovalni nadzor (AZN) iz septembra 2009. Dokapitalizacija je namenjena zagotovitvi kapitalске ustreznosti v skupini premoženjskih zavarovanj zaradi katastrofalnih neurij v letih 2008 in 2009 ter zaradi povečanja škodnih rezerv za zagotavljanje varnosti zavarovancev ZM v prihodnje.

Dokapitalizacija bo izvedena v juniju. Na skupščini so bili prisotni

predstavniki osmih delničarjev, kar pomeni 99,52 odstotka osnovnega kapitala družbe. Zavarovalnica Maribor je sicer skladno z odredbo AZN do 30. oktobra 2009 izvedla dokapitalizacijo Zavarovalnice Maribor (ZM) v višini 14,2 milijona evrov. Včeraj potrjena dokapitalizacija ZM v višini 12,8 milijona evrov pa bo razpisana v 2,238.893 navadnih, prosto prenosljivih kosovnih delnicah po vrednosti 5,7172 evra za posamezno. Prednostno pravico za vpis in vplačilo delnic imajo po zakonu o gospodarskih družbah sedanji delničarji, daleč največji delničarki ZM sta Pozavarovalnica Sava in Nova KBM.

Delničarji so se seznanili s potrjenim letnim poročilom družbe ZM za poslovno leto 2010, revidiranimi računovodskimi izkazi družbe in konsolidiranimi revidiranimi računovodskimi izkazi skupine za poslovno leto 2010 ter z informacijo o prejem-

kih članov organov vodenja in nadzora v letu 2010.

Skupščina se je seznanila tudi z ugotovitvijo, da je ZM v letu 2010 ustvarila bilančni dobiček v znesku 9,004.806,48 evra, ki ostaja nerazporejen. Skupščina je podelila razrešnico upravi in nadzornemu svetu družbe za poslovno leto 2010.

Dodatno se je skupščina seznanila z letnim poročilom službe notranjega revidiranja ZM za leto 2010 in mnenjem nadzornega sveta družbe k temu poročilu. Delničarji so obravnavali še predlog za imenovanje revizorja računovodskih izkazov za poslovno leto 2011, ki je na predlog nadzornega sveta ZM postal revizijska družba Ernst & Young, d.o.o., Ljubljana. Vsi sklepi so bili sprejeti s stoddostotnim številom prisotnih glasov, podane pa ni bilo nobenega dodatnega ali nasprotnega predloga, so po skupščini sporočili iz ZM. (gr)